



DECLARAȚIA RECTORULUI

Privind politica de asigurare a calității în Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași

Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași este o instituție acreditată de învățământ superior, de educație și cercetare avansată, cu o îndelungată tradiție și un înalt prestigiu academic, considerată între primele entități de referință în activitatea de educație tehnică și cercetare din România, având rolul unui adevărat centru care polarizează activitatea de creare și valorificare inovatoare a cunoașterii, precum și dezvoltarea culturii tehnice.

Universitatea pune la baza activității sale valorile fundamentale ale umanității, fiind racordată, prin structură, oameni și resurse la principalele aspirații creative ale umanității.

Elementele principale ale politicii Universității Tehnice „Gheorghe Asachi” din Iași în domeniul asigurării calității sunt următoarele:

- Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași promovează constant o cultură a calității, al cărei rezultat să fie realizarea unei mase critice de cadre didactice și salariați la nivel instituțional care să manifeste un spirit și o preocupare autonomă și constantă în privința creșterii calității activităților didactice și de cercetare și răspândirea acestui spirit în întreaga colectivitate. Acest lucru se realizează prin crearea unui mediu academic adecvat, bazat pe norme și bune practici, precum și pe crearea unei structuri organizatorice specifice și a resursei umane calificate în domeniu.
- Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași garantează promovarea unei activități didactice și științifice de înalt nivel, cu impact major asupra studenților, cu accent pe dezvoltarea gândirii științifice, a capacității de inovare și a spiritului antreprenorial, pentru a permite o mai bună adaptare la condițiile dinamice ale economiei moderne.
- Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași desfășoară o politică susținută de consolidare și dezvoltare a poziției sale internaționale, urmărind cu consecvență alinierea la standardele, criteriile și practicile academice evaluate, din țările Uniunii Europene și din alte state cu nivel înalt de dezvoltare, inclusiv prin asocierea în cadrul unor consorții universitare.
- Instituție racordată la cele mai noi tendințe din domeniul cercetării științifice, universitatea urmărește creșterea vizibilității internaționale a rezultatelor cercetării prin desfășurarea unei activități științifice de înalt nivel cât și prin continuarea digitalizării platformelor utilizate pentru activități didactice, de cercetare și administrative.
- Universitatea promovează o atmosferă de lucru de înaltă ținută intelectuală, având la bază libertatea academică și respectarea valorilor fundamentale, condiție importantă pentru desfășurarea unei activități universitare de înalt nivel, cu un pronunțat caracter formativ și creativ.
- Universitatea asigură transmiterea și valorificarea inovatoare a cunoașterii, urmărind, în același timp, formarea de competențe profesionale adecvate cerințelor actuale și de perspectivă ale pieții muncii, astfel încât să se asigure satisfacerea cerințelor partenerilor sociali și să se realizeze integrarea ușoară a absovenților în mediul economic.
- Universitatea consideră că atingerea unui înalt nivel de performanță în toate domeniile activității universitare se poate realiza doar prin implicarea întregii comunități academice pentru implementarea politicii universității în domeniul asigurării calității, în ansamblul procesului de transfer al cunoașterii și spiritului inovării către noile generații de absolvenți.

11.03.2024

RECTOR,
Prof.univ.dr.ing. Dan Cașcaval